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TSETSE SOCKS  

 

Все фотографии и инструкции, приведенные в этом PDF-файле, являются 

интеллектуальной собственностью @Zz.о.y.a . Этот шаблон может быть 

напечатан и использован только для личного, некоммерческого 

использования и не может быть воспроизведен, продан или распространен. 



2 
 

Носки вяжутся сверху вниз на 5 чулочных спицах. 

С пяткой подковой и укрепленной стенкой. 

Размеры: 
 

35-36/ 37-38 / 39-40 
 

Материалы 

• Пряжа Drops Nord (45% альпака суперфайн, 30% полиамид, 25% шерсть 

высокогорной перуанской овцы; 170м/50г) – 100 г (или другая с подходящими 

параметрами). 

• Комплект из 5 чулочных спиц № 2,00 длиной 15-20 см. Изделие вяжется 

одним номером спиц. 

• Сантиметровая лента для снятия мерок по ходу работы. 

 

Что нам понадобится для вышивки 

• Эскиз (см. стр. 9). 

• Мулине для вышивания (хлопок, шерсть). Привязки к цвету нет, смотрите, 

чтобы они отличались от цвета изделия. 

• Вышивальная игла с острым кончиком. 

• Флизелин водорастворимый (растворяется в тёплой воде 30-35°С). 
 

Плотность вязания: 
 

31п./42р.= 10*10 см. 

 

 
Сокращения 

Кр.п.- петля 

лиц.п.- лицевая петля 

изн.п.- изнаночная петля 

2ВЛЛ- 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

2ВЛП- 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

сп. – спица  

 

Кромочные петли: первую петлю ряда снимаем не провязывая, 

последнюю – вяжем изнаночной. 

 

Описание вязания 

Манжета 

На чулочные спицы №2,0 наберите 60/ 64/68 п. и замкните вязание в круг. Распределите 

петли равномерно на 4 спицы. Вяжите резинку 2х2 или 1х1 16-20 рядов.  

Паголенок 
 

Вяжите лицевой гладью 10 см для всех размеров.
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Задняя стенка пятки 

На пятку идет половина петель от общего количества, т.е. 30/ 32/34 п., она вяжется на 1-ой 

и 4-ой спицах: 

1р. (лиц.): провяжите лиц.п. с 1-ой сп. (15/ 16/17 п.), поверните вязание. 

2р. (изн.): петли с 1-ой и 4-ой сп. провяжите изн.п. (для удобства петли пятки лучше 

перенести на одну спицу, таким образом, в работе будут30/ 32/34 п.), поверните вязание. 

3р. (лиц.): кром.п.(нить за работой), *лиц.п., снять петлю (нить за работой)* - повт. до 1 п. в 

конце ряда, кр.п. 

4р. (изн.): кром.п., изн.п., кр.п. 

Повторите 3 и 4 ряды, пока не будет провязано 30/ 32/34р.  

 
 

Поворот пятки 

Разделите петли пятки на три части (боковая часть- центральная часть- боковая часть), для 

удобства можно повесить маркеры: 

 

35-36 р-р: 10-10-10  

37-38 р-р: 11-10-11  

39-40 р-р: 11-12-11  

1р. (лиц.): кр.п, провяжите  9/ 10/10 п. первой боковой части лиц.п., провяжите центральную 

часть лиц.п., не доходя до последних 3-х п. (7/ 7/ 9 п), 2ВЛП, 1 лиц.п., поверните вязание.  

2р.(изн.): кр.п.(нить перед работой), провяжите петли центр.части изн.п. , не доходя до 

последних 3х п. части (5/ 5/ 7 п.), 2ВЛЛ, 1 изн.п., поверните вязание. 

По бокам будут образовываться промежутки между петлями центральной и боковой  

частей (см.рис.1). 

Рисунок 1 
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3р. (лиц.): кр.п, лиц.п. до промежутка, 1 п. до и после промежутка провяжите 2ВЛП, 1 

лиц.п. 

4р. (изн.): кр.п., далее вяжите изн.п. до промежутка, 1 п. до и после провяжите 2ВЛЛ, 1 

изн.п. 

Повторяете 3 и 4 ряды, пока не кончатся петли боковых частей пятки. В последнем лиц. и 

изн. р, в размерах 37-38/ 39-40, после того, как вы провязали по 2ВЛП (2ВЛЛ) и 1 лиц.п., 

останется 1 лиц.п, которую вы провяжете лиц.п. 

На спицах должно остаться 18/ 20/22п. 

 

Далее поднимите петли из боковых стенок пятки.  

Рекомендую поднимать из-под кромочной петли (если приподнять кр.п., то под ней вы 

увидите перемычку, которая состоит их двух нитей), подхватите эту перемычку спицей и 

вытяните петлю, захватив рабочую нить (см. рис. 2). Всего необходимо поднять 15/ 16/17 п. 

+ 1 п. из промежутка между верхней частью стопы и задней стенкой пятки (см. рис.3).
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 Рисунок 2 

 

 
                                             Рисунок 3 

  

 
 

 
Петли нижней части стопы разделите поровну на 1-ой и 4-ой спицах. 

Провяжите петли верхней части стопы и снова поднимите петли из стенки пятки. 

 

На 1-ой сп. 25/27/29 п., на 2-ой сп. 15/16/17 п., на 3-ей сп. 15/16/17п., на 4-ой сп. 25/27/29 п.  

Всего на спицах 80 / 86 / 92 п. 

Начало ряда посередине пятки. 
 

 

 
Клин подъёма 

1р.: 1-ая сп.: лиц.п. до последних 3-х п., 2ВЛП, 1 лиц.п.; 2-ая и 3-я сп.: лиц.п.; 4-ая сп.: 1 

лиц.п., 2ВЛЛ, лиц.п. до конца ряда. 
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2р.: лиц.п.  

 

Убавки только на 1-ой и 4-ой сп. Чередуйте ряды 1 и 2, пока на спицах не останется 

изначальное количество петель= 60/64/68 п. 

Вяжите на необходимую длину стопы. 

В таблице указаны цифры до начала вязания мыска (в скобках общая длина), мысок + 5см. 

Длину стопы измеряете от середины пятки. 

 

Размер  35 36 37 38 39 40 

Длина 

стопы 

18 (22) 18.5 

(23.5) 

18.5 

(23.5) 

20 (25) 20 (25) 21 (26.5) 

 

Мысок 

Проверьте, чтобы петли были распределены поровну в верхней и нижней частях стопы.  

Убавки делайте в каждом 2 р. (1 р. – с убавками, 2 р. – лиц.п.). 

1 р.:  

1-ая сп.: лиц.п. до последних 3-х, 2ВЛП, 1 лиц.п.  

2-ая сп.: 1 лиц.п., 2ВЛЛ, лиц.п. до конца сп. 

3-я сп.: лиц.п. до последних 3-х, 2ВЛП, 1 лиц.п. 

4-ая сп.: 1 лиц.п., 2ВЛЛ, лиц.п. до конца ряда. 

2 р.: лиц.п. 

Делайте убавки, пока на спицах не останется всего16 петель. Провязываете петли с первой 

спицы лицевыми. 

Теперь нужно выполнить трикотажный шов, для удобства распределите петли мыска 

поровну на две чулочные спицы. 

 

 

Завершение работы 

Стирать изделие нужно в воде 30- 35°С. Соблюдать температурный режим на протяжении 

всего процесса стирки. После стирки надеть изделие на блокаторы. 
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Важно: ВТО проводится до и после вышивки.  

Вышивка после стирки не деформируется. Если вы заметили, что после стирки, какой-то 

элемент съехал, значит вы недостаточно хорошо зафиксировали флизелин.
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Вышивка: 
 

 Начало работы: переносим эскиз на флизелин и пришиваем к изделию. 

https://youtu.be/MNis-BiAk2A 

 Глазки: гладь 

https://youtu.be/Nh1o5Ja5K5k 

 Лобик: гладь 

https://youtu.be/XN9C5IT7M0s 

 Тело (1): гладь 

https://youtu.be/8kwTEWVpuac 

 Тело (2): гладь 

https://youtu.be/451SbZJE-JM 

 Попка: гладь 

https://youtu.be/yXEVB5V5GjM 

 Крылья: петля в раскреп 

https://youtu.be/QOOQwkHGX5c 

 Лапки: шов назад иголка 

https://youtu.be/-bK1XwHmWgk 

https://youtu.be/MNis-BiAk2A
https://youtu.be/Nh1o5Ja5K5k
https://youtu.be/XN9C5IT7M0s
https://youtu.be/8kwTEWVpuac
https://youtu.be/451SbZJE-JM
https://youtu.be/yXEVB5V5GjM
https://youtu.be/QOOQwkHGX5c
https://youtu.be/-bK1XwHmWgk
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Эскиз 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


